

NO ADJUSTMENTS LATER

BEZ PRILAGOĐENJA KASNIJE



Ovaj evanđeoski traktat preveden je računarom. Ako možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured na info@angp.co.za

Šumar je stajao uz panj velikog, visokog drveta koje je upravo bio srušio, sa žaljenjem promatrajući svoj rad. Nije se potrudio istražiti prirodu terena skrivenog teškim grmljem i sada je na svoju nesreću utvrdio da drvo leži u vrlo uskoj, stjenovitoj jarci zbog koje je oporavak trupaca bio nemoguć.

Dok je drvo stajalo, šumar je imao moć odluke da odredi u kojem će pravcu pasti, ali kad se odvojilo od panja, promjena

položaja bila je izvan njegovih mogućnosti, bez obzira koliko je to iskreno želio.

Prijatelju, približavaš se danu kada ćeš poželjeti da u ovom trenutku imaš priliku koja je tvoja, ali tvoja sposobnost prilagođavanja će, poput gore spomenutog šumara, biti zauvijek prošlost. Vaše stanje smrti, spašeno ili nespremljeno, mora ostati vječno popravljeno.

Mnogi ljudi pogrešno vjeruju da je smrt uništenje (kraj postojanja) kada to je odvajanje duše (na pravu osobu) od tijela. U trenutku kada se dogodi ova promjena, agent Boga ili Sotone bit će na raspolaganju da podnese zahtjev prema vlasništvu. Bit će veliko veselje za one čija su imena zapisana u knjizi života, Otkrivenje 21:27 i potpuna tuga i bijeda za one koji su zanemarili ili odbili put spasenja kroz Isusa Hrista.

Bog je dao Sveto pismo na našu opomenu i pun je upozorenja da je smrt krajnji rok, kraj našeg probnog perioda. Neće biti prilagođavanja nakon što se duša odvoji od tijela. "Bez obzira u kom pravcu drvo padne, ono će ležati tamo gdje je palo." (Propovjednik 11: 3). Ako čekate prikladnije vrijeme, budite sigurni da ono nikada neće doći, jer Bog ne čini greške u vremenu kada zove. „Slušajte! Ovo je čas da primimo Božju naklonost; danas je dan za spas!" (2. Korinćanima 6: 2). "Ako danas čujete Božji glas, ne budite tvrdoglavi." (Hebrejima 3:15).

Neki ljudi kažu da će se pobrinuti za te stvari kad im dođu, ali ne žele da se sada brinu zbog njih, recimo im: Pročitali ste ove redove i time ste saznali za hitnost ove stvari. Ako odgodite akciju i smrt vas obuzme, umrijet ćete u svojim grijesima i odgovarat ćete Bogu za znanje koje je došlo do vas. "Ako postanete tvrdoglavi svaki put kad budete

ispravljeni, jednog ćete dana biti skršeni i nikada se nećete oporaviti." (Izreke 29: 1).

Ako imate dovoljno hrabrosti da se suoče sa činjenicama, da ćete pokušati učiniti nešto o svom duhovnom blagostanju. Da bi vam pomogli u potrazi za spasom, u nastavku je navedeno pet važnih koraka:

Prvo: Morate biti potpuno uvjereni u svoj um da ste grešnik i potpuno bespomoćni da bilo što učinite da biste postigli vlastito spasenje. "Svi su zgriješili i daleko su od Božjeg spasiteljskog prisustva." (Rimljanima 3:23).

Drugo: Pokajte se i okrenite se s tugom od svih poznatih grijeha. "Kažem vam da ćete, ako se ne okrenete od svojih grijeha, svi umrijeti." (Luka 13: 3).

Treće: Priznajte Bogu da ste grešnik kojem je potrebno spasenje i zamolite ga da vas primi i upiše vaše ime u knjigu života. Otkrivenje 21:27. Njegova Riječ kaže: „Ako Bogu priznamo svoje grijeha, On će održati svoje obećanje i učiniti ono što je ispravno; Oprostit će nam grijeha i očistiti nas od svih nepravdi. " (1. Jovanova 1: 9). "Nikada neću odbiti nikoga ko mi dođe." (Jovan 6:37).

Četvrto: Vjerujte da je Isus Hristos umro umjesto vas kako biste mogli imati vječni život. Ako je vaša tuga iskrena i ako se potpuno predate Bogu, imat ćete povjerenja da ćete Isusa primiti kao svog Gospodara i Spasitelja vjerujući u Božju Riječ. Na taj će način Njegov Duh s vašim duhom svjedočiti da ste se ponovno rodili. Rimljanima 8:16. Ispunjavali ste NJEGOVE uvjete i uživate Njegovu zaštitu baš kao i djeca Izraela kada je anđeo smrti prešao egipatsku zemlju (Izlazak 12). Ali zapamtite, puki mentalni pristanak na ovdje predstavljene

istine neće zamijeniti istinsko predavanje srca i volje Bogu. "Nitko ne može ugoditi Bogu bez vjere, jer ko god dođe Bogu mora imati vjeru da Bog postoji i nagrađuje one koji ga traže." Hebrejima 11: 6 . (Pročitajte Hebrejima 11, celo poglavlje).

Peto: Letite svojim bojama. Ne skrivaj svoju novootkrivenu vjeru. Sada ste hrišćanin po milosti Božjoj. Recite drugima o tome. Trpit ćete progonstvo, ali Bog će to nadoknaditi puštajući da vam u srce uđe „Njegov mir koji je daleko izvan ljudskog razumijevanja“ (Filipljanima 4: 7). On će vam pružiti radost osvajanja drugih za Njega ako ste vjerni svojim svjedočenjem. Isus je rekao: "Ako neko javno izjavi da pripada meni, učinit ću isto za njega pred svojim Ocem na nebesima." (Matej 10:32). Dakle, vaša je odgovornost reći drugima da vjeruju kako je objašnjeno u Rimljanima 10: 9-10, „Ako priznate da je Isus Gospod i vjerujete da ga je Bog uskrisio iz smrti, bit ćete spašeni. Jer smo svojom vjerom ispravljeni s Bogom; našim priznanjem smo spašeni. " Oh, prijatelju: Učinili smo sve što smo u ovom kratkom članku mogli da vam pomognemo, ali Bog će vas zasigurno prosvijetliti ako nabavite Bibliju i marljivo pretražujete Sveta pisma, jer ćete tamo pronaći besprijeorne upute na putu vječnog život. "Kako ćemo onda pobjeći ako ne obratimo pažnju na tako veliko spasenje?"

Neil D. Cameron

Ovaj evanđeoski traktat preveden je računarom. Ako možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured na info@angp.co.za

Ako ste spas našli u Hristu ili ste na drugi način blagoslovljeni kroz našu evanđeosku literaturu, javite nam. Željeli bismo zahvaliti Bogu s vama i sjećati vas se dalje u našim molitvama. Za besplatnu evanđeosku literaturu, knjige i traktate na preko 540 jezika, kontaktirajte nas :

SRCE ČOVJEKOVO



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)